



2:0 战胜 3 号种子希腊选手萨卡里 郑钦文昂首进入郑网八强



“吉祥物”现场与观众互动



现场观众为郑钦文加油

本报讯 10月11日,2023交通银行郑州网球公开赛开始了单打第二轮的争夺,在最受关注的一场较量中,中国金花郑钦文2:0战胜赛会3号种子、希腊选手萨卡里,改写了从未战胜过对手的纪录,同时也顺利杀入本届郑网八强。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬 马健/图

激情碰撞 “其实发球一直是我强有力的武器”

轻松通过首轮之后,郑钦文在第二轮就遭遇希腊名将萨卡里,这被视为是对她的一次严峻考验,毕竟在此前两人的两次交锋中,郑钦文都是以失败告终。比赛在当晚7时30分开始,第一盘比赛,两人就打得非常胶着,一路打到6:6,进入抢七大战,郑钦文以7:2获胜,拿下首盘。首盘获胜后,在全场观众的助威声中,郑钦文打得愈发放松,发球极具攻击力,相持中击球线路刁钻,不仅让对手防不胜防,也接连给观众送上惊喜。第二盘郑钦文一路领先到5:2,在第八局一度手握赛点,但被顽强的萨卡里硬生生扳回一局,将比分改写成3:5。但进入第九局,郑钦文的发球局后,就“一切尽在掌握”。连得3分之后,郑钦文手握3个赛点,随后就用观众已经熟悉的得分方式——Ace球,终结了比赛。

本场比赛,面对素有“发球机器”之称的萨卡里,郑钦文的发球质量完全是“碾压式”优势:第一盘,她轰出6个Ace球,对方只有一个,而全场比赛,她的Ace球数量达到13个。此外,极具攻击性的发球造成的对方回球质量不高进而得分的情况也经常发生。如此高质量的发球,令一位女粉丝赛后连连惊呼:“简直是Ace球女王!”

关于Ace球和超高的一发得分率,自然也成为赛后媒体关注的焦点。对此,郑钦文表示:“其实发球一直是我强有力的武器,但之前发球成功率不高,限制了发挥。所以在训练中也特别增加了这方面的内容,从这两场比赛看,效果还是很好的。大家也看到了,发球成功率高,保发球局很容易,也希望自己继续保持好这样的状态。”

表达感谢 “郑州观众加油的时机刚刚好”

郑钦文的这场比赛吸引了大量观众到现场来为她加油,赛后她也对郑州的观众表达了感谢:“比起来杭州,郑网的观众要稍微安静一点,不是很激进,这应该跟大家之前学习过网球礼仪有关系。郑州观众加油的时机刚刚好,正好是我的状态有些下滑的时候,给了我鼓励,希望后面继续得到大家的支持。”

这场比赛中,国内著名网球教

练吴迪也出现在了场边,在中国赛季,两人将保持合作。郑钦文表示:“其实吴教练早就该来了,就是因为张之臻在上海打得太好了(笑),所以第二轮才到。作为职业球员,教练的席位一直空着也不好,吴教练的经验非常丰富,希望和他合作能给我带来新的灵感,能听到不一样的建议,产生化学反应,让我有新的进步。”

展望下轮 “这两天需要和教练一起好好研究对手”

展望下一轮同乌克兰选手卡列尼娜的对决,郑钦文表示:“以前和她在红土场有过交手,但并不特别了解,这两天需要和教练一起好好研究研究对手。”

在当天进行的第一场单打比赛

中,俄罗斯老将兹沃娜列娃0:2负于乌克兰名将卡列尼娜无缘八强,在随后的双打首轮比赛中,她和德国选手西格蒙德的组合与中国组合郭涵煜/蒋欣玗打满三盘,最终1:2落后。这位39岁的老将就此与郑网告别。



郑钦文
向观众
挥手致意

河南体育短视频大赛 评选结果揭晓

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,经初审、展播、专家评审等环节,“环中原”第二届河南体育短视频大赛评选结果近日揭晓,《“足”梦少年》等5篇作品被评为一等奖。

据了解,本届短视频大赛以“激情省运,快乐健身show起来”为创作主题,以弘扬中华体育精神为根本目的,向全社会征集短视频,记录建设体育河南精彩瞬间,在“河南好声音”中“讲好体育故事”。参赛内容涵盖全民健身、竞技体育、青少年体育、体育文化等方面。大赛共收到参赛作品600余篇,经初步筛选,有106篇作品入围复赛。综合专家评审组意见,以及作品的立意、质量、播放量、点赞量等因素,评选出一等奖5个、二等奖10个、三等奖15个、优秀奖30个。其中一等奖获得者获得价值2000元的山地自行车一辆。

中国垒球联赛开战 河南队力争最佳战绩

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,2023年中国垒球联赛在浙江省绍兴市棒垒球体育文化中心开赛。揭幕战中,浙江古越龙山队8:4战胜陕西秦风汉韵队,迎来“开门红”。河南队今年派队参赛力争取得佳绩。

2023年中国垒球联赛以“历史与荣耀”为主题,共有上海、辽宁、广东、河南、江苏、四川、陕西、浙江8支队伍参赛。赛事分为两个阶段,目前是第一阶段,从10月11日持续至10月25日。

中国垒球协会创办联赛的同时推出竞赛积分制度,以调动更多社会主体参与垒球人才培养的积极性,让球员有更多参加高水平的比赛和交流机会。同时,对赛事规则进行适当调整,采用“满垒制”,增加关键局面,让比赛更加精彩,球员锻炼价值更高。联赛打破了仅有省队参与全国赛事的传统,对社会全面开放,各俱乐部队伍可进行运动员转会交易。

WTA是啥? WTA500又是啥? 2023郑网到底有多厉害?

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)2023郑州网球公开赛目前正在河南省体育场馆中心(东区)网球决赛场火热进行中。WTA女单世界排名前十的数位选手以及中国网球“一姐”郑钦文纷纷参赛,可谓众星云集;而作为今年中国唯一一站WTA500级别赛事,2023郑网的赛事级别也足够高。

WTA是国际女子网球协会Women's Tennis Association的英文缩写,目前在全球29个国家和地区设有50多站比赛,全年电视转播覆盖观众高达约9亿人次。

那WTA500又是个啥意思呢?大家可能对澳网、法网、温网、美网四大满贯赛耳熟能详,这些大满贯赛事,汇聚了全球顶级的男、女网球职业高手,是世界网坛最高级别的赛事。而在这“四大”赛事之外,WTA还设置了几个级别的女子网球赛事,包括中国网球公开赛在内的数站WTA1000赛事是其最高级别,其次就是包括郑州网球公开赛在内的WTA500赛事,每年设置10多站比赛,单打冠军可获得470积分。郑州网球公开赛是目前在我国举办的唯一WTA500赛事。